[IpurnpemMa 3a KOHTPOJIHU MHOXKEHE TTOJIMHOMA 7. pa3pen

Ocnosnu Hueo

1.ITomHoxu crnenehe MoHOME:

a)2-(—3x) = 6) — 3x - 5x% = B) — 3xy? - (—12x3y%) =
2.Koja oz cnenehux dhopmyiia npeacraBiba pa3inKy KBajpara:
a)(a—b)-(a+b)=a?—b? 6) (a—b)-(a—b) =a?+ b?
3.Koja ox cnenehux dhopmyia npeacraBba KBaapaT OMHOMA!

a)(x +vy)? = x% + 2xy + y? 6) (a + b)? = a? + b?

Cpeoru HUBO

4.ITomHOXMU cienehe MOHOME:

a)2x - (—3x) = 6) — 3xy - 5x%y = B) — 3xy?z - (—12x3y*z7) =
5. N3Bpmm MHOXEHE:

a)6x-(1—x) = 6)—3xy-(x—1) = B) — 5xy? - (x3 +2y?) =
6.Kopuctehu pa3nuky kBajapara ynpocTy U 3pase:

Ax+1D-(x—1)= 6)3—-x)-B+x)= B2x—-3y)-2x+3y) =
7.Kopucrehu kBagpaT OMHOMA U3BPILY MHOXKEHE:

a) (x +3)% = 6) (1—x)? = B)(3x + 7y)? =

Hanpeonu nueo

8. Pemn jennaunsue:
a)2x+1)-(2x—1)=99 O)x2—(x—1)-(x+1)+2x=-3
B)(x —3)2 —x%2=-9 r) 4x? — (2x + 5)? = —55

9. KBagpar 6mroma 6x — 5y yBehaj passinkoM kBajpaTa MoHOMA 6x U — 5y.
Cpenu gatu u3pas.



